

Независимая оценка качества образования



Независимая оценка качества образования предназначена обеспечить соответствие предоставляемых ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава России образовательных услуг требованиям федеральных государственных образовательных стандартов и профессиональных стандартов, а также требованиям работодателей к уровню подготовки медицинских кадров в условиях динамично изменяющихся потребностей системы здравоохранения, общества и государства.

Основными целями проведения независимой оценки качества образования являются:

- совершенствование структуры и актуализация содержания образовательных программ, реализуемых в Университете;
- повышение компетентности и уровня квалификации педагогических работников, участвующих в реализации образовательных программ;
- совершенствование ресурсного обеспечения образовательного процесса;
- формирование максимально объективной оценки качества подготовки обучающихся по результатам освоения образовательных программ;
- усиление взаимодействия Университета с профильными предприятиями и организациями по вопросам совершенствования образовательного процесса;

- повышение мотивации обучающихся к успешному освоению образовательных программ.

В 2020 году проводили независимую оценку качества образования. Процедура независимой оценки качества образования проводилась в форме остаточного среза знаний обучающихся. Целью являлась объективная и независимая оценка знаний студентов, как обеспечение образовательными организациями гарантии качества подготовки выпускников, в том числе через использование объективных процедур оценки уровня знаний и умений обучающихся, компетенций выпускников и информирование общественности о результатах своей деятельности.

В 2020 году проведены олимпиады, также студенты активно участвуют Всероссийских и международных конференциях.

18 февраля 2020 года в БГМУ прошел очный этап Всероссийской Олимпиады «Я-профессионал». Третий год университет выступает как базовый вуз проведения олимпиады, центр проведения очного этапа для студентов медицинских вузов Екатеринбурга, Самары, Саратова, Тюмени, Санкт-Петербурга, Челябинска и Уфы. Открыл олимпиаду ректор БГМУ, член корр. РАН В.Н. Павлов. Олимпиада проходила по трем направлениям. По направлению «Лечебное дело, Педиатрия» приняли участие 92 студента, 63 из них – БГМУ. Председателем жюри направления выступил главный врач РКБ №2 А. Евсюков. По направлению «Стоматология» участвовали 20 студентов. По направлению «Фармация» участвовали 7 студентов. Работу студентов оценивали эксперты – главные врачи, заведующие отделениями городских клиник. Победители и призеры олимпиады награждены медалями.

Отделом качества образования и мониторинга проводится мониторинг учебных достижений, которая включает в себя оценку уровня знаний студентов по итогам текущего контроля, промежуточной и итоговой аттестации, аттестации по итогам практик; результатов интернет-тестирования и участия в межвузовских олимпиадах, мониторинг достижений научно-педагогических работников, аудит материально-технического обеспечения, учебно-методических и информационно-библиотечных обеспечений.

